
 
MUHI KÖZSÉG BEMUTATÁSA 

 
Lakosainak száma: 566 fő 
Alapterület:   961 ha 
- ebből külterület:   913ha 
             belterület: 49 ha 
 
 
Engedjék meg, hogy bemutassuk kis településünket, mely nagyon szép, nyugodt és csendes 
környezetben fekszik, nem túlzás ha azt mondjuk környezetében igazi gyöngyszem.. 
Muhi Község B-A-Z Megyében, Miskolctól 20 km-re, délkeletre, a Sajó folyó jobb partján 
fekszik, Tiszaújvárostól 10 km-re található. Szomszédos községei: Ónod, Nagycsécs, 
Hejőkeresztúr, Nyékládháza. A község határában torkollik a Hernád folyó a Sajóba. 
Megközelíthető a 35-ös számú útról. A Budapest, vagy Debrecenből érkezők az újonnan épült 
M30-as autópályáról is eljuthatnak ide. 
 
A településünkön található általános iskola, óvoda, alaporvosi ellátás, mobilposta, Teleház, 
Művelődési Ház, Sportcentrum, ahol gyermekek, felnőttek kultúrált környezetben  
játszhatnak, sportolhatnak..  
 
 
A település rövid története 

A régészeti leletek tanúsága szerint a kőkortól a szkítákig a terület folyamatosan lakott volt. A 
XIII. században Mohi vagy Muhi mezőváros és Poga falu állt ezen a helyen. A muhi csata a 
magyar történelem egyik jelentős csatája. 1241. április 11-12-én zajlott Muhi mellett és a 
tatárok döntő vereséget mértek IV. Béla király seregére. A megsemmisítő vereség védtelenül 
kiszolgáltatott helyzetbe hozta a városok és községek százait a pusztító tatár hordákkal 
szemben. A muhi csata hosszú időre visszavetette az országot korai feudális fejlődésében. 
 
A tatár harcokban a település is megsemmisült, de a XIV. századra újjáéledt. A török 
hódoltság idején többször érték támadások, végül Eger eleste és a mezőkeresztesi vesztett 
csata pecsételte meg sorsát. A hajdani mezőváros helyét a XVII. Század elejétől már csak 
Muhi pusztaként említették. 
 
Poga falu a XVIII. században újratelepült, és nevét 1928-ban Muhira változtatták. A település 
vezetősége és a lakosok is sokat áldoztak a falukép javítására, virágos szigetek, közösségi 
pihenőhelyek, parkok, játszóterek kerültek kiépítésre.  
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Községünk gyönyörű Főterén található dr. Paskai László bíboros atya által megszentelt 
terünk a „Templomos Lovagok Tere”, ahol szabadtéri szent misét is lehet tartani. 
 

         
 
Nagy és nemes  célunk – és ez a jövő évben meg is fog valósulni – IV. Béla Király Szobor 
állítása a „Templomos Lovagok Terén”, ennek az alapkőletétele a Muhi Csata 767. 
évfordulójára rendezett ünnepségünkön megtörtént. 
 

 
 
 
A település fő rendezvénye: A Muhi Csata Emlékünnepség, melyet évről évre egyre nagyobb 
színvonallal rendezünk meg és mondhatjuk, hogy már országos sőt nemzetközi 
zarándokhelynek minősül. 
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Az Önkormányzat szívügyének tekinti és nagy gondot fordít a közterületek rendbetételére, 
virágosításra, parkosításra.  
Nagyon fontos Önkormányzatunk és a falu lakosainak számára is, hogy turisztikai 
szempontból is fejlődjön, szépüljön településünk. és ezért mindent  meg is teszünk.  A község 
lakói szeretik a szépet, a virágokat, saját portájukat rendben tartják.  
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A tavalyi évben a „Virágos Magyarországért” versenyben különdíjban részesültünk, mely 
nagyon-nagy elismerés számunkra. 
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Reméljük Önök is kedvet kaptak, hogy kis településünkre ellátogassanak! 
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